

Η ΣΤΕΡΕΩΜΕΝΗ ΚΑΡΔΙΑ

Ο προφήτης Ησαΐας στο κεφάλαιο 43:2 δηλώνει: Όταν διαβαίνεις δια των υδάτων, μετά σου θέλω είσθαι, και όταν δια των ποταμών, δεν θέλουσι πλημμυρίσει επί σε, όταν περπατείς δια του πυρός, δεν θέλεις καεί, ουδέ θέλει εξαφθεί η φλόξ επί σε. Δεν λέει «εάν». Ο καθένας από εμάς αντιμετωπίζει δοκιμασίες και βάσανα. Αλλά η Γραφή επίσης δηλώνει: *Ησαΐας 54:17* «Ουδέν όπλον κατασκευασθέν εναντίον σου θέλει ευοδωθεί». Ο Θεός δεν υποσχέθηκε ότι δεν θα κατασκευαστούν όπλα, αλλά υποσχέθηκε ότι δεν θα ευοδωθούν. Όπλα θα κατασκευαστούν και προβλήματα θα έλθουν, αλλά ούτε μία τρίχα της κεφαλής σου δεν θα χαθεί, γιατί εσύ είσαι στις παλάμες των χειρών Του. Ο Δαβίδ λέει: *Ψαλμός 27:1* « Ο Κύριος είναι φως μου και σωτηρία μου, τίνα θέλω φοβηθεί; Ο Κύριος είναι δύναμις της ζωής μου, από τίνος θέλω δειλιάσει;» Όταν αντιμετωπίζουμε ταραχές και δοκιμασίες εάν οι καρδιές μας είναι στερεωμένες δεν θα κλονιστούμε. Στον *Ψαλμό 112:1,6-8* λέει: « Μακάριος ο άνθρωπος ο φοβούμενος τον Κύριο, εις τας εντολάς Αυτού ηδύνεται σφόδρα,.. βεβαίως δεν θέλει κλονιστεί, εις μνημόσυνο αιώνιο θέλει είσθαι ο δίκαιος. Από κακής φήμης δεν θέλει φοβηθεί, η καρδιά αυτού είναι στερεά ελπίζουσα επί τον Κύριον. Εστηριγμένη είναι η καρδιά αυτού.» Μιλάει για έναν άνθρωπο που γνωρίζει τον Λόγο του Θεού και περπατά με τον Θεό. Εξ αιτίας αυτής της σχέσης αυτός ο άνθρωπος δεν κλονίζεται και δεν μετακινείται με τις περιστάσεις της ζωής. Αυτοί που στέκουν είναι αυτοί που οι καρδιές τους είναι στερεωμένες, που περπατούν με δύναμη με τον Κύριο. Δεν σημαίνει πως είναι τέλειοι, αλλά οι καρδιές τους είναι δίκαιες, σωστές και η καρδιά είναι που έχει σημασία.

Ο Λόγος του Θεού λέει στον *Λουκά 6:47-48*: « Πας όστις έρχεται προς εμέ, και ακούει τους λόγους μου, και κάμνει αυτούς, θέλω σας δείξει με ποιον είναι όμοιος, είναι όμοιος με άνθρωπον οικοδομούντα οικίαν, όστις έσκαψε και εβάθυνε, και έβαλε θεμέλιον επί την πέτραν, ότε δε έγεινε πλημμύρα, προσέβαλεν ο ποταμός κατά της οικίας εκείνης, και δεν ηδυνήθη να σαλεύση αυτήν, διότι ήτο θεμελιωμένη επί την πέτραν.»

Να χτίσεις θεμέλιο στην πέτρα είναι σκληρή δουλειά και έτσι είναι με την χριστιανική ζωή. Δεν θα είναι εύκολο αυτό για σένα, να θεμελιώσεις την καρδιά σου βαθιά. Θέλει δουλειά. Θέλει προσευχή και μελέτη του Λόγου, να εγκαταλείψεις τον κόσμο, να έχεις τα μάτια σου στον Ιησού και πολλά περισσότερα. Όταν διώκεστε, το καλύτερο πράγμα που μπορείτε να κάνετε είναι να στηριχτείτε στον Λόγο του Θεού και να περπατάτε πιο κοντά με τον Κύριο. Μην ξεφεύγετε βλέποντας τηλεόραση ή πηγαίνοντας έξω με τους φίλους σας. Αυτός θα σας δώσει ειρήνη στην μέση της καταιγίδας, θα στερεώσει την καρδιά σας και θα σας οδηγήσει στη νίκη.

ΕΠΤΑ αποκαλύψεις που στερεώνουν - εδραιώνουν την καρδιάς σας σήμερα:

1] Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι είστε λυτρωμένοι (*Εβραίους 9:12*) Ουδέ δι' αίματος τράγων και μόσχων, αλλά δια του ιδίου αυτού αίματος εισήλθεν άπαξ εις τα άγια, αποκτήσας αιώνιαν λύτρωσιν.

Όταν εσείς λέτε ότι είστε λυτρωμένοι, δηλώνετε ότι δεν είστε πλέον στο βασίλειο του σατανά. Ο Λόγος του Θεού λέει ότι,(*Γαλάτες 3:13-14*) ο Χριστός εξαγόρασε ημάς εκ της κατάρας του νόμου, γενόμενος κατάρα υπέρ ημών, διότι είναι γεγραμμένον, επικατάρατος πας ο κρεμάμενος επί ξύλου. Δια να έλθει εις τα έθνη η ευλογία του Αβραάμ δια Ιησού Χριστού, ώστε να λάβωμεν την επαγγελία του Πνεύματος δια της πίστεως. Το Πνεύμα το Άγιο είναι δικό μας. Το χρίσμα είναι δικό μας. Η παρουσία του Θεού είναι δική μας. Η παρουσία του Θεού δεν ανήκει στους αλύτρωτους και μη αναγεννημένους.

2] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι είστε νέο κτίσμα (Β' Κορινθίους 5:17)** Ὅθεν εἰάν τις εἶναι ἐν Χριστῷ, εἶναι νέο κτίσμα, τὰ ἀρχαία παρήλθαν ἰδοῦ τὰ πάντα ἐγέναν νέα.

Ἡ φράση «νέο κτίσμα» σημαίνει καινούργιο γένος, που δεν υπήρχε πριν. Οι αμαρτίες είναι συγχωρημένες και ξεχασμένες. Μην ψαρεύετε σήμερα για παλιές αμαρτίες του παρελθόντος. Ο Λόγος του Θεού λέει ότι ο εσωτερικός άνθρωπος μεταμορφώνεται μέρα με την μέρα, από δόξα σε δόξα. Ο εσωτερικός άνθρωπος προέρχεται από τον Θεό. Εσείς μπορεί να πολεμάτε την σάρκα, αλλά είστε νέο κτίσμα. Όταν ο Θεός λέει είστε συχωρεμένοι, είστε συχωρεμένοι. Αφήστε την καρδιά σας να εδραιωθεί σ'αυτήν την αλήθεια κάθε μέρα.

3] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι είστε δικαιοσύνη του Θεού στην Β' Κορινθίους 5:21 λέει:** Διότι τον μη γνωρίσαντα αμαρτία ἔκανε υπέρ ἡμῶν αμαρτία, δια να γίνουμε εμεῖς δικαιοσύνη του Θεού δια Αυτοῦ. Εἶστε δίκαιοι ὄχι για ὅτι κάνετε ἢ για τὸ πόσο πνευματικοὶ αισθάνεστε, εἶστε δίκαιοι διότι ὁ Θεὸς λέει Εἴστε. Στην **Ρωμαίους 3:22** λέει: Δικαιοσύνη δε του Θεού δια πίστεως Ἰησοῦ Χριστοῦ, εἰς πάντας καὶ ἐπὶ πάντας τοὺς πιστεύοντας, διότι δεν υπάρχει διαφορά. Ἡ δικαιοσύνη ἔρχεται μέσω πίστεως. Ὁ Θεὸς γνωρίζει ὅτι εἶσαι ἕνας αμαρτωλός, ἀλλὰ ὅταν ἔχεις πλυθεῖ στο Αἷμα του πολυτίμου Υἱοῦ Του, δηλώνεσαι δίκαιος.

4] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι Αυτός δεν θα σε αφήσει ποτέ ούτε θα σε εγκαταλείψει. Στον Ησαΐα 41:10 λέει:** Μη φοβού, διότι ἐγώ εἶμαι μετὰ σου, μη τρώμαζε διότι ἐγώ εἶμαι ὁ Θεὸς σου, σε ἐνίσχυσα μάλιστα σε ἐβοήθησα, μάλιστα σε υπερασπίσθην δια τῆς δεξιᾶς τῆς δικαιοσύνης μου.

5] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι οι υποσχέσεις του είναι ναι και αμήν. Αυτό σημαίνει ότι ο Θεός δεν ψεύδεται κι ὅ,τι Αυτός λέει, αυτό και εννοεί. Στους Αριθμούς 23:19 λέει:** Ὁ Θεὸς δεν εἶναι ἄνθρωπος να ψευσθεῖ, οὔτε υἱὸς ἀνθρώπου να μεταμεληθεῖ. Αυτὸς εἶπε, καὶ δεν θέλει ἐκτελέσει; ἢ ἐλάλησε καὶ δεν θέλει ἐμείνει;

Ὅ,τι ὁ θεὸς λέει εἶναι ἐδραιωμένο για πάντα. Μερικά πρόσωπα προσεύχονται χωρίς να γνωρίζουν τι λέει ὁ Θεὸς καὶ γι'αυτό οἱ προσευχές τους δεν ἀπαντώνται. Μην προσεύχεστε χωρίς να ξέρετε τὸ θέλημά Του. Ὁ Κύριος Ἰησοῦς εἶπε ὅτι δεν θα μας ἀφήσει οὔτε θα μας εγκαταλείψει, ἔτσι εσείς μπορείτε να προσεύχεστε με ἐμπιστοσύνη. Αὐτὸς εἶπε: Εἶμαι ὁ κύριος ὁ θεραπεύων σε. Εσείς μπορείτε να προσεύχεστε με ἐμπιστοσύνη. Αὐτὸς εἶπε ὅτι υπάρχει ἐλευθερία για σας. Ἐτσι ἀρχίστε να ζητάτε σύμφωνα με τὸ θέλημά Του καὶ σταματήστε να λέτε « Ἐάν αὐτό εἶναι τὸ θέλημά σου».

6] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι η πίστη σας μπορεί να υπερνικήσει τον κόσμο. Στην Α' Ιωάννου 5:4 λέει:** Διότι παν ὅτι ἐγεννήθη ἐκ του Θεοῦ, νικά τον κόσμον καὶ αὕτη εἶναι ἡ νίκη ἡ νικήσασα τον κόσμον, ἡ πίστις ἡμῶν. Ὁ Κύριος εἶπε: Τίποτα δεν εἶναι ἀδύνατο εἰάν σεις μόνο πιστεύετε (Ματθαίος 17:20). Εδραιωθείτε στο γεγονός ὅτι ἡ πίστη σας μπορεί να νικήσει τον κόσμο. Εἰάν εσείς θέλετε να ζεῖτε δια πίστεως, να εἶστε σαν τον **Ιωβ 23:11** που λέει: Εφύλαξα τὴν ὁδὸν Αυτοῦ καὶ δεν ἐξέκλινα, τὴν ἐντολὴ των χειλέων Αυτοῦ καὶ δεν ὀπισθοδρόμησα, διετήρησα τοὺς λόγους του στόματος Αυτοῦ, μᾶλλον παρά τὴν ἀναγκαίαν μου τροφή. Αὐτὸ σημαίνει: Πεινάω περισσότερο για τον Λόγο Σου παρά για τὴν τροφή. Ὅταν το κάνετε αὐτὸ ἡ πίστη θα ζεῖ σε σας.

7] **Εδραιωθείτε στο γεγονός ότι η δύναμη στο ὄνομα του Ἰησοῦ Χριστοῦ εἶναι δική σας. Δεν υπάρχει τίποτα που μπορείτε να ζητήσετε καὶ που δεν μπορείτε να λάβετε, εἰάν το ζητήσετε στο ὄνομα του Ἰησοῦ Χριστοῦ με πίστη. Ὁ Κύριος λέει (Ματθαίος 28:18) Εδόθη εἰς ἐμέ πάσα ἐξουσία ἐν οὐρανὸ καὶ ἐπὶ τῆς γῆς. Καὶ στο **Ιωάννη 16:23** λέει:** Ἀληθῶς, ἀληθῶς σας λέγω ὅτι ὅσα εἰάν ζητήσετε παρά του Πατρὸς, ἐν τῷ ὀνόματί μου, θέλει σας δώσει. **Εδραιωθείτε στο γεγονός ὅτι ἡ δύναμη στο ὄνομα του Ἰησοῦ Χριστοῦ εἶναι δική σας.** Μπορείτε να ζητάτε σ'αὐτὸ τὸ ὄνομα καὶ να λαμβάνετε.